0298 gl 1IN ol

23R Igaal p5ghe Yyl

ey (A ol jaseadl ) (cpl) el jaseadl 13 e Lened Sl 203l BNl wad
iyl AU it ghend (3 dkian LY (o 80 disy (o iel) axigde o o ikl G 1A ol e
Bl 3wl 459G drnell U dﬁf‘

08 63 RSV O I

b o JS aliaeg a5 Y Wilasil )b o llsrg o Al sl b O ade Ol a9
By Sl I Lenands eSSl o Odlin > oy all e plaadl (el OF ud U sl

e RS ATV o 0l 093 azs JUI ) Lol e sle labs dauly

2o Dy s b i) aln WJLs oy ope o B3lely 55
A6 OSYgal g d) Il B

Al Ol e @) Mgl P
« ¢ () (sgluid) IVgat) Ly b 1Lt

s b o) Lol e dgglecs bl ul s 5 4 yism\ﬁu@u oda azis
RWER] ‘;.c sl slaw & il
‘o) Sl ud Olus >

e s ) (1) )l Sl sae e (Cp) 2,3 Lol 2 (M) ol Mgl ot



Co

M==

n

(gl Sl B ) o 1 gt Sy >

t oy o3lsl (3 denndl Bl olall ud (g o) SNzl Jeu slis) LS

coldl AYeny) b

n
Co + Z Iy
N=1

sall el Il BAall Bl BAAN Byl § Akl ad!
(N) | § Al (M) oLl
B Al Aylay
1 Co M Ci=Co—(1xM)
2 C, M M+1, 2% M C;=Co—(2+M)
3 C, M+ 3xM C3=Co—(3*M)
k Cr—1 M+ 1, kM Cr = Co — (k x M)
n-1| ¢, M+1,, |(N—D*M | Coi=Co—((n—1)*M)
M+1, N *M 0
n*M = C,

Yslaw Jo GV &g deudl aT e 23500000 sl olss st o580 101 ke

07 Jaas dis S0 (3 o )l s 50 s0s OF s dyglae g LU

:

read) SV ud Clus v




Co _ 500000

- c 100000
128 Dhgaul Joior v/
ALl | § Al el Al Bsle Baal | 2ad ol I
B AN Aylay ol
1 500000 500000*0.07 100000+35000 100000
=35000 =135000
2 400000 400000%0.07 100000+28000 100000
=28000 =128000
3 300000 300000%0.07 100000+21000 100000 500000-300000
=21000 =121000 =200000
4 200000 200000%0.07 100000+14000 100000 500000-400000
=14000 =141000 400000 =100000
5 100000 100000%0.07 100000+7000 10 0000*5 500000-500000
=7000 =107000 =500000 =0
z - 105000 0 -
Dl
ALl | § Al el BAal Bsl I el | BAA Ale § aall !
B AN Ayluy ol ezl
1 500000 00 135000 100000 | 100000 400000
2 400000 2 128000 100000 | 200000 300000
3 300000 10 121000 100000 | 300000 200000
4 200000 1 141000 100000 | 400000 100000
5 100000 0 107000 100000 | 500000 0
105000 605000 500000 - -
L 3

RGO

gglaal) Cladull Ay b (WG

Faglose DL s [ 280 dla] saiigsy (Cp) L2 Jool sl (28l o5k dipell 0db il

+(Vg) o ok 2L audll 0l ate okl Lo al Lol] 2,80 ek sslos 30l 205 3 LLSY! ala

pates Bhay (53N 355 e ailis )l iy 28 Lol e e e 05 Lo JSTOT oy ¢ [ 55U

i) g Y 5 e dlag Al Lol e llgrey sl ) OF 0d G (o Al dasy ailid ell3g



INgzeNU o il ol o Slgray s Lo sllayy olucll lond) dad ol U3, L) Ho

NET ATy

culdl kud o

2213l ot (V) sl Slaball 1)UL o8 g ga 06 Jlanzoly cald i) o

. 1-(1+ )™
VO == CO a ¢ —a= Co(

Lo o3lae) (3 henzdl 2l Lol 2 oAl Igral Jad slii] LS

(a— Lo ) padl g s M
oA Jel Gy

RELJSR SRR N

Q()) Sobs A s izl 3 013 25 M
@ (M) Y 3 sl g 37 0350 N
(Slgd) o AaBlize ag 55U 2 ]

Awll aasndl | sl suwle Sl | el oadl | 8RR Rl § Gkl el
¢ (a) (M) nsadl
a_IN
a 11:C0*t M1 M]_ C1=C0_M1
a 12=C1*t MZ M1+M2 C2=CO_(M1+M2)
a I3=C2*t M3 M1+M2+M3 (:3=C0_(M1+M2+M3)
k Cr—1 a Ly = Cpq xt M, k k
> Ce=Co— () My)
N=1 N=1




My Cp1=Co—

n-1 Cn—Z a In—l = CN—Z * € Mn—l (n-1) (("—1) >
My

My

=
n Cph_y a I, =C,_q*t M, i C,

N=1

_ n n CO
Z Co + Z Iy Z Iy
N=1

N=1

4
Pkl (3 Leasd wlpae p SBe Sas L S

B e Bl BJd) 050 Lede sy JWUy dentis Bllize g pez

@&O@C =M,

Choi*xtel, =M, *xt..(1)

J
‘MNza_IN@Cl:MN‘l'IN...(Z)

% (2) B (2) Jalal 3 (1) Jalal & (In)j (n) e PERUY (N) LR 9
a=Mn+(Mn*t)<:>a=Mn*(1+t)
-2 A Mgty 2,81 ol B 3>

il gt 051 WY o JWby dwdis alue gt i o8N gt O &l S5 LS
L;waw oA Mgl e dwaidl



CO =M1+M2+M3+”'+Mn_1+Mn
SC=M+M;, A+ +MA+) > +-+MA+)" 2+ M A +)"?

tdieg

A+" -1
t
s 2,8 SYgrly L) w.mw B

a, =M+ .o....(1) ®\

J

CO=M1*

3
1+¢6)" — 20
et (a) of Lds

(1) & (2)5 3) Bl jarsmn
(Ml* ))*5 =M+ [(M(1+ )" —Mg)]

a, = Ml(l + t)n
72900000 whs (ot S8 A=FT2 81 (sl Slas il 2,80 B¥lgnal Y L JE k) 12 e

a1=M1+

& 07 Jaas dgglese dygiw bl o e LoV sl e BYI @y Sadl ol e
4

) dadull ded Ol V)

( ‘ ) = 500000( 0.07 ) = 121945,34
‘\1—-a +0)™/) 1-(1.07)-5) ’

:‘_;o,ﬁ\ .’JU\.@;&.&\ Jj-*’. v
SAAN | Al el | anlidl 2asol s a0 sl Aol | el el | e 3 Al oudl
(N) Gl @ (a) Iy=~Cn-ny*t | (M) il BAall
Ej.éJl a—IN CN =C(N—1)_MN




500000 121945,34 I; = 35000 86945,34 86945,34 C; = 413054,65

413054,65 121945,34 I, = 28913,82 93031,51 179976,85 C; =320023,14

320023,14 121945,34 | I; = 22401,62 99543,71 279520,56 C3 = 22047943

220479,43 | 121945,34 I, = 15433,56 | 106511,77 | 386032,33 €y = 113967,67

113967,67 | 121945,34 Is =7977,73 113967,67 500000 Cs = (0)

0 0 500000
Co + ZIN ZIN
N=1 N=1

=609726,73 | = 109726,73

(Mpy41) 2= @ SNl bauss (Myy) oMYl bavs (81 3

My =My(1+
M; = 8694
M, = M;(1+t) = 86945,34 = 93031,51
M; =M,(1+t) =93 .07 = 99543,71
My,=M;(1+1¢t) = *1.07 = 106511,77
, 77 * 1.07 = 113967,67
SV Ay Y SNV o BN B

a=M, x* Q13967,67 * 1.07 = 121945,34

2 A graly o Lol Bl >
5

(1+%)" -1

1.0
Co = = 86945,34 + [ ———— ) = 500000
0 {“k R ’ *< 0.07 )

o) oA SNty o) o)) B >
L= M;(1+t)" = 86945,34 * (1.07°) = 121945,34









